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1. H taydtnta 1o00v @mTdS 6T0 KEVO (KO KATA TPOGEYYIGN GTOV
aépa) eivor 300.000 yriopueTpa ava ogvTEPOALETTO. AVTY) Elvat
1] L0 PEYAAT] TAYVTNTA TOV UTOPEL VO LITAPEEL GTO ZVUTTOY.

2. X1a S10popa dtopav) VAMKA (vepO, YLaAl KTA.) TO ®G
O1adideTal PE 70 IKPN ToLTINTA (O1POPETIKN GE KAOE VAIKO)
amd ot pE TNV omoia O1adideTon 6TO KEVO.

3.’Eva étog mTlg eivon | amrdotaon v omoio dovOEL TO POG
G€ €va, £T0C.

4. T va et to eog and Eva onpeio 6’ éva dAlo, akoiovOel
TNV TOPELD Y10l TNV OTOL0 ATALTEITAL 0 EAAYLGTOS YPOVOC.
Anhaodn «to ¢ Praleton. Avtd Opmg onuaivel 0tL Ogv
aKoAoLOEl ThvToTE TN LKPATEPT] duVOITH) SLadPOT| (TNV
evBVYypapun), aAld ) dtadpour) Ty omoia Oa dtavdcet pe v
O UEYAAN ToOTNTO.

5. Av 10 @G, Yo va Tdel amd o A oto B, akorlovBel opiopévn
dtadpoun, T0TE, Y1 vo, tdel and to B 6to A, Ba axoiovOncet
aKkp1Pog Vv 01 O10pour avTioTPoPa.

6. X1 OpoYEVT] DAIKA 1 ToxOTNTA TOV QOTOS TPOG OAES TIG
dtevBuveelg tvar 1 1010. 'Etot, o yp1nyopoTtEPOS dPOLOG Yo VO
TAEL TO QMG amd Eva onueio o' Eva AAAo glvar 1 evBeio. Xvvenmg
GTO OHOYEVI] VMKGA TO QMG otadidogTor evBvypappna.

o B T B

Acknoeg

1. Na yapaxtnpicelc kaOepuid amo TIC EMONUEVES TPOTAGELS (O
oot (X) 1 AavOaopévn (A).
1. To gwg, yio va maet and to A oto B, 6o akolovOncel
LKPOTEPT OLVATY] SLOOPOLLT].
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2. To eug dradidetar evBuYpappa, EpdcoV dadidetal oe Eval
OLOYEVES VAIKO.

3.  H taydmra tov ¢otoc oev eivar id1a e O T O10LPOVT
VAKA.

2. Na onueElOcELS T1] 66T ATAvTNOoN.
I. To étoc pmtog eiva:
A. povaoda ypovov B. povada punkovg
I'. tirota and ta dvo
2. X270 KeVO T0 M 6" £val AemTO O10VOEL:
A. 5.000 yruopetpa B. 300.000 yiaopetpo
I'. 18.000.000 yi\dpuetpa
3. No couminpmoeis 1o KEVA HE TIS KaTaAinAes AEEeLS.
1. To ew¢ axoiovBel Tnv mopeia yio TV omoia amouteiton o

.......... YPOVOG.

2. X710 KeVO T0 M dtovOEL KAOE OEVLTEPOLETTO ..........
YIAOLETPOL.

3. X100 .......... VAIKA TO Q¢ dtadideTal evOVYpaLLLL.

4.  H toy\dnta 100 @OTOC 6TO VEPO EIVOL TTLO .......... amo TNV

TOYVTNTO TOV GTOV OEPQL.

4. I'vopilovpe 011 T0 QG Yperaletar 8 Aemtd ko 20
oguteporenta Yo vo @tacel amé Tov Hho otn I'n, eve
yperdletar pomg 1,3 dgvteporenta Yo va @tdoser amd T I'n
otn Xemvn. [loco anéyer o ' Hiwog amo ™ I'n kon moGo
anméyer  I'n oo ™ Xeaqvn;

S5.I'vopilovpe 0T | TOYOTNTO TOV POTOS GTOV GEPA. ELvar
300.000 nAopeTpa ava GEVTEPOLETTO, EVE GTO YLUAL Elvan
200.000 piopeTpa ava dgvteporento, a) Ildco ypovo Ba
YPEWWLOTAV TO GMS GTO YVUAL, Y10 VO OLAVOGEL TNV 0TOGTOON
7OV OLUVVEL OTOV UEPO. LECU GE TEGOEPU, OEVTEPOLETTU;

B) Av vmtoB<oovpe 0TL TO POS GTO YVAAL OLEVVEL OPLOREVY
0mO6TOON 6€ TPLO OEVTEPOAETTTA, TOGO YPOVO B0 Y peraloTav
Yl VO 0L VOGEL TV 1010 0TTOGTUGT| OTOV UEPU;
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